

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
РОБОЧА ПРОЕКТНА ГРУПА ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ
"МЕДИЦИНА" ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 222 МЕДИЦИНА ЗА ТРЕТІМ
(ОСВІТНЬО-НАУКОВИМ) РІВНЕМ

ПРОТОКОЛ №1

23.06.2020

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ РОБОЧОЇ ГРУПИ: проф. Атаман Ю.О., доц. Погорелов М.В., доц. Петрашенко В.О., ас. Сікора В.В., асп. Дейнека В.М., асп. Шандиба І.О., в.о. директора комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради Сумський обласний клінічний онкологічний диспансер Шевченко В.В.

СЛУХАЛИ: Атамана Ю.О., який озвучив мету, задачі та порядок роботи Робочої проектної групи та запропонував наступне: 1) затвердити секретарем зборів Робочої проектної групи асистента Сікору В.В.; 2) провести фокус-групи зацікавлених у освітній програмі осіб, з метою виявлення пропозиції щодо змісту ОП та майбутньої освітньої діяльності на її основі 26.06.2020 о 18.00 та 27.06.2020 о 15.00. З метою дотримання заходів по попередженню поширення коронавірусної хвороби заходи провести у вигляді телеконференції за допомогою сервісу Google Meet; 3) оголошення про можливість внесення пропозицій для створення проекту ОП та про проведення фокус-груп розмістити в розділі "Оголошення" сайту кафедри сімейної та соціальної медицини.

Доц. Погорелов М.В. запропонував підтримати пропозицію Атамана Ю.О.
Результат голосування: одноголосно.

ПОСТАНОВИЛИ: 1) затвердити секретарем Робочої проектної групи аспіранта Сікору В.В.; 2) провести фокус-групи зацікавлених у освітній програмі осіб, з метою виявлення пропозиції щодо змісту ОП та майбутньої освітньої діяльності на її основі 26.06.2020 о 18.00 та 27.06.2020 о 15.00. З метою дотримання заходів по попередженню поширення коронавірусної хвороби заходи провести у вигляді телеконференції за допомогою сервісу Google Meet; 3) оголошення про можливість внесення пропозицій для створення проекту ОП та про проведення фокус-груп розмістити в розділі "Оголошення" сайту кафедри сімейної медицини з курсом дерматовенерології.

Керівник Робочої проектної групи

Атаман Ю.О.

Секретар Робочої проектної групи

Сікора В.В.